



一切尽在掌控?

国信双星男篮今客场挑战北控男篮, 巩帅赛前强调“团队作战”

□文/图 半岛全媒体特派记者 杜金城

新赛季的CBA联赛如同上紧了发条的机器,一旦行动起来就是全速运转。11月1日晚刚刚在主场结束与山西男篮的恶斗,隔天清晨,青岛国信双星男篮就踏上了征战客场的路途。3日晚,他们将亮相北京国家奥林匹克体育馆,与本赛季前招兵买马的北控男篮展开争斗。上场与山西队的比赛,国信双星遭遇了一场失利,球队在攻防两端都暴露出不少问题。好在,联赛刚刚进行了两轮,对于国信双星男篮来说,球队有的是时间来查缺补漏。主帅巩晓彬赛前也给队员们提出要求,要像一个团队一样去应对后面的比赛。

赛前再次“敲打”队员

为了打好与北控队的客场比赛,国信双星男篮于2日一大早就赶往了流亭机场,中午时分就抵达北京。稍作休整,当天下午球队就来到比赛场馆国家奥林匹克体育馆进行赛前训练。

国信双星来到球馆的时候,主队北控男篮刚刚结束训练,本赛季前从青岛转会到北控的杨庚霖隔着车窗和老队友们打了个招呼,曾在国信双星打过两个赛季的宋康明更是热情地和老队友

们拥抱。两队之间不仅队员私下里关系好,教练组也是交情深厚。北控主帅丁伟训练结束后没有离开球馆,而是一直等到巩晓彬、叶鹏等老朋友来到球馆后,打完招呼才匆匆离开。

私下里交情好可不代表比赛就会轻松。相反,国信双星男篮上场比赛遭遇失利,并且比赛中暴露出太多问题。赛前训练前,巩晓彬就又把队员们聚到一起好好“敲打”了一番。“上场比赛咱们的防守做得太差,看看人家山西队队员都是冲抢篮板,咱就站在原地,每个人都是单打独斗,我们必须要把攥成一个拳头,用团队去和对手拼。”巩晓彬严肃地说道。讲到后面,巩指导还单独给两名外援上了课。“你俩作为球队最重要的力量必须要把球队带动起来,不要只想着蛮干。”吉布森频频点头,琼斯则还是显得情绪不高。不过训练课开始后,在队友的调动下,“虐菜小王子”慢慢地恢复了活力。当晚,国信双星男篮的将士们还开了一个总结会。队员们畅所欲言,也把首场比赛暴露出的问题好好梳理了一番。

北控绝不是“软柿子”

国信双星本场的对手北控队算是一支联盟弱旅。此前几个赛季,排名一

直在积分榜下游徘徊。但本赛季前,北控招兵买马。内外援引进上都有大动作,他们也被认为是本赛季“黑马”奖项的有力争夺者。

北控赛季前引入马布里、兰多夫和阿巴斯三名外援,这三人都都在CBA效力多个赛季,不仅个人实力强,而且经验丰富。尤其是老马的到来,给北控带来的绝不仅仅是纸面实力的变化,他甚至改变了北控队的整体气质。据北控的工作人员介绍,本赛季北控主场的票房有了大幅提升,这也基本得益于马布里的加盟。

内援方面,北控除了从国信双星引入了杨庚霖外,还从广厦引入王征,签下了前国手于澍龙,这些强援的加盟让北控的实力提升不少。新赛季前两轮,北控一胜一负,上轮他们刚刚在主场以114:102将实力强劲的山东队拉下马。比赛中,北控一度领先山东队30分。40岁的马布里依然能够拿到“准三双”的成绩单,兰多夫、阿巴斯以及王征组成的内线攻击组合火力十足。与国信双星的比赛,北控肯定会全力争取连胜。

翻看双方交锋记录,国信双星在历史上面对北控胜多负少,并且在对方的地盘上还没输过球。显然,队员们在这片场地上有很好的心理优势,能否将这种优势转为胜果就要看队员们的临场发挥了。(本报北京11月2日电)

■ NBA战报

周琦“开张”火箭结束两连败

北京时间11月2日,在NBA常规赛中,中国球员周琦末节登场,首次在NBA比赛中得分,火箭队最终以119:97战胜纽约尼克斯队,结束两连败。

周琦在比赛最后5分钟获得出场机会,出手三次命中一球,此外罚球2中1,共得3分,这也是周琦登陆NBA以来首次获得得分。此前周琦虽出场但未能得分。火箭这场比赛共投中19个三分球。哈登成为火箭获胜的“关键先生”,他一人独揽31分和9次助攻,其中包括6个三分球。卡佩拉砍下12分和13个篮板,戈登17分,阿里扎也贡献了16分。战胜尼克斯的同时,火箭也结束了此前的两连败。

虽然詹姆斯砍下全场最高的33分和11次助攻,仍未能帮助克利夫兰骑士队挽回败局,他们主场107:124不敌步行者队,遭遇四连败。其他场次,太阳122:116奇才;雄鹿121:126黄蜂;老鹰109:119输给76人;国王86:113凯尔特人;公牛91:97热火;魔术101:99灰熊;森林狼104:98鹈鹕;猛龙111:129掘金;开拓者103:112爵士;小牛98:119快船。

新华

“马”失前蹄

用脚说话

历史总是惊人的相似,在之前一天的欧冠小组赛第四轮比赛中,来自西班牙的马德里竞技引来一片唏嘘,原因是他们战平了鱼腩球队,在死亡之组中位居第三被挤到了淘汰的边缘。之后一天的欧冠小组赛第四轮,同样来自西班牙的皇家马德里让人心疼,原因是他们1:3不敌来自英超的热刺,同样是在死亡之组中丧失了小组头名的先机。

算起来皇马已经整整五年没有在小联赛品过欧冠输球的滋味,近四年来欧冠赛场他们三度登上巅峰,还创造了连续两

个赛季问鼎欧冠冠军的伟业。当初分组和热刺分到一块的时候,皇马球迷的内心是毫不畏惧的。毕竟被称为欧冠“一轮游”专业队的热刺一贯是“外战外行”,在欧冠赛场没有什么建树。可是近来他们脱胎换骨,和银河舰队皇马的两回合交手,热刺一胜一平不占下风,反而把尴尬的境地留给皇马。

这已经不是皇马本赛季首次尴尬了,从这个赛季初开始,齐达内的球队就屡屡遭受打击,先是拉莫斯、马塞洛和C罗相继迟到红牌停赛,球队在西甲赛场缺兵少将很难有上佳表现。随后卡塞米罗、本泽马、贝尔等大将相继受伤,皇马人员不齐再遭打击。最近加泰罗尼亚地区要宣布独立,就让球迷吐槽一波即便这事影响到巴萨不能参加西甲,皇马也难以拿到本赛季冠军。上周末的西甲联赛中皇马不敌升班马赫罗

纳,使得他们在西甲联赛和榜首巴萨的差距达到了8分。虽然8分的差距不大,但是想要翻盘的可能性很低。10轮之后落后8分夺冠,西甲历史上只出现过三次,皇马一次都没成功过。

欧冠赛场上,目前四轮结束后皇马积7分位居小组第二,目送着热刺提前两轮出线,还要掂量着自己出线的条件。接下来两轮皇马将分别对阵希腊人竞技和垂死挣扎的多特蒙德,虽说皇马取得一场胜利就能小组出线,但是在赛程相同的情况下,他们想要掀翻热刺小组第一的位置恐怕不易。如果真的以小组第二的成绩出线,等待皇马的除了今年状态爆棚的英超天团就是状态更逆天的大巴黎。签位怎么挑也不会太尽如人意,这样的情况下,卫冕冠军想要实现三连冠的伟业,那就要付出一些超乎常人的努力了。

□邢成博

